

Важные достижения дорожников в 2017 году



Уходящий 2017 год впечатляет своими достижениями в деятельности дорожников Государственного комитета по автомобильным дорогам. Примером тому являются проекты, осуществленные по нормативным актам, касающимся автомобильных дорог Республики, которые перечисляем ниже.

Следует отметить, что Указ Президента Республики Узбекистан "О мерах по дальнейшему совершенствованию системы управления дорожным хозяйством", также Постановление "Об организации деятельности Государственного комитета Республики Узбекистан по автомобильным дорогам и Республиканского дорожного фонда при Кабинете Министров Республики Узбекистан" и Постановление "О мерах по реализации Программы развития региональных автомобильных дорог на 2017-2018 годы" от 14 февраля 2017 г. предоставили возможности для мощного скачка в отрасли.



К примеру, можно перечислить следующее:

В 2017 году на 6 513,5 км. автомобильных дорогах общего пользования и во внутренних

автодорогах проведены строительные, реконструкционные и ремонтные работы. Это составляет - 156,0 % сравнивая с предыдущим 2016 годом. В том числе:

По инвестиционным программам:

Реконструированы по инвестиционной программе 260 км автомобильных дорог.



По ремонтной программе:

Капитально отремонтированы в общей сложности 175,5 км автомобильных дорог общего пользования международного, государственного и местного значения.

По ремонту региональных (внутренних) автодорог:

Отремонтировано 3 228 км региональных (внутренних) автомобильных дорог. Надо особо отметить, что согласно программы, утвержденной Постановлением Президента от 14 февраля 2017 г. был указан ремонт на 2700 км автодорог по Республике, т.к. по итогам года проделанные работы составляют 119,6 процентов.



По текущему ремонту и эксплуатации:

Улучшено состояние 2 850 км автомобильных дорог общего пользования.

По новым мостам:

Сданы в эксплуатации новые мосты над каналом "Аму-Бухара" - на автомобильной дороге А380 и над рекой "Зерафшан" – на автомобильной дороге М39, реконструированы ряд мостов в Алатском районе Бухарской области и в Чартакском районе Наманганской области.



По закупке новой техники:

В текущем году предприятиями и организациями комитета реализованы 118 новых дорожно-строительной техники и 3 асфальто-бетонных завода.

Помимо того, подписаны соглашения с Китайской компанией "Xuzhou Construction Machinery Group Imp&ExpCo., Ltd" ("XCMG") по закупу 220 современных дорожно-строительной и ремонтной техники на общую сумму 30,2 млн.долл.



Все вышеперечисленные примеры говорят о том, что дорожники провожают 2017 год с доблестным трудом.

[Пресс-служба Государственного комитета](#)

[по автомобильным дорогам](#)